



A "Remény" gyógyszerár képe



Az államosítás után átalakított épület



„Dunakanyar Gyógyszertár” a fejlesztés után



**Dr. Ignác Éva**  
1951-

1951. január 17-én született Sátoraljaújhelyen. Szülei Ignác Mihály és Kecskés Margit. Egyetlen gyermeküket nagy szeretetben és szorgalmas, becsületes munkára nevelték. Már gyermek korában hatással volt rá a város patináns, szép patikáinak hangulata, tisztasága, rendje. Szülővárosában végezte általános, majd középiskolai tanulmányait kitűnő eredménnyel, melynek köszönhetően sikeresen felvételizett a Szegedi Orvostudományi Egyetem Gyógyszertudományi Karára.

A zempléni táj szépsége, kultúrája, történelmi levegője adott útravalót. 1969-1974 évi egyetemi tanulmányok alatt egy szép és nagy kultúrájú városban, szellemi élmények és barátságok mellett, vált öntudatos felnőtté. 1974-ben az egyetem és a diploma megszerzése után örömmel, hivatástudattal kezdte gyógyszerészi munkáját.

1979-ben Merész Sándorral való ismerkedés után házasságot kötöttek, majd Örbottyánban telepedtek le. Két leánygyermekük született 1982. december 4-én Kata, 1984. október 20-án Nóra. A rosszul sikerült házasság, majd válás után, gyermekeivel 1985-ben Verőcére költözött, majd Somorjainé gyógyszerész nyugdíjazását követően a patika vezetője lett. Három asszisztens és egy takarítónő segítette a munkáját.

Szabadság esetén, Pális Pálné, - Anci néni- gyógyszerész, volt az állandó helyettesítője. A gyógyszerár emeleti részen lévő lakásban laktak, ahol a mellettük lévő lakásban élt haláláig Medveczky Miklósné Mária néni is. Verőce hamarosan a választott, szeretett hazája lett, a gyönyörű Dunával, hegyekkel és a faluban élő nyitott gondolkodású emberekkel.

A patika állaga közben folyamatosan romlott, de neki nagy álma volt a szakmai kívánalmaknak megfelelő, jó hangulatú gyógyszerár létrehozása. Ez 1995. október 5-e után valósulhatott meg, amikor Pest Megyei Gyógyszertár Vállalattól sikerült azt kivásárolni és „Dunakanyar Gyógyszertárként” magántulajdonába került.

2001- ben hozzákezdett az épület felújításhoz Jankovics János festőművész látványterve alapján. ( Mizser Pál is nagyra értékelte, hogy János a legegyszerűbb anyagokból egy izlées, szép homlokzatot tudott megtervezni)